## ARAUCÁRIA NITROGENADOS S.A.

CNPJ/MF n.º 12.984.254/0001-70 NIRE n.º 33.3.0030.993-4

## ATA DA ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 30 DE JULHO DE 2020

- DATA, HORA E LOCAL DA ASSEMBLEIA: Realizada em 30 de julho de 2020, às 18h, na Avenida República do Chile, 65 sala 1401, Centro. Rio de Janeiro.
- 2. QUÓRUM E CONVOCAÇÃO: Petróleo Brasileiro S.A. PETROBRAS, acionista titular de ações representativas da totalidade do capital social da Companhia, representada por seu procurador, Dra. Andréa Monteiro Penin, constatado no Livro de Presença de Acionistas, sendo, portanto, dispensada a convocação, na forma do disposto no artigo 124, §4º, da Lei nº 6.404/76.
- 3. MESA: Os trabalhos foram presididos e secretariados pela Dra. Andréa Monteiro Penín.

## 4. ORDEM DO DIA:

Deliberar sobre:

- Aprovação das auto avaliações dos administradores no ano de 2019, nos termos da reunião da Diretoria Executiva realizada em 14 de maio de 2020
- II. Aprovação da análise anual de atendimento às metas propostas e resultados da Araucária Nitrogenados S.A. referente ao exercício de 2019, conforme justificativas e avaliação apresentadas pela Araucária Nitrogenados S.A. e descritos na Nota Técnica elaborada por esta sociedade.

## 5. DELIBERAÇÕES:

Tendo sido aprovada a lavratura da presente ata de sumário, nos termos do art. 130, §1°, da Lei nº 6.404/76, o acionista da Companhia deliberou, por unanimidade, o seguinte:

6. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a ser tratado, lavrou-se a ata a que se refere esta Assembleia Geral Extraordinária no livro próprio, depois de lida e achada conforme, foi aprovada e assinada por todos os presentes.

Andréa Monteiro Penin

Presidente

andré Monturo Em

Andréa Monteiro Penin

Secretário

Andréa Monteiro Penin

Petróleo Brasileiro S.A. – PETROBRAS Acionista